

本报互动平台

拨打24新闻热线:
96706 6982110搜索网址:
http://taian.qlw.b.com.cn/@齐鲁晚报·今日泰山
http://tqq.com/jinritaishan

欢迎通过以上方式联系我们

双胞胎脑瘫娃拴在窗台下真可怜

父母怕孩子摔倒也是无奈,志愿者把孩子接进医院治疗

本报泰安10月11日讯(记者 刘真) 10月11日上午,泰安市社会公益慈善联合会联合泰城一家康复医院来到大津口范家庄看望三位脑瘫儿童,为其中两位脑瘫患儿带去治疗方案,并将1000元生活费交到脑瘫患儿家人手中。

11日上午8点,走进患者家中,就看到屋里摆放着孩子的衣物以及生活用品,让本来就不宽敞的客厅显得格外拥挤,这是母亲候米环在得知康复医院准备将孩子接去医院治疗时,提前准备好的衣物。屋里的光线比较昏暗,家里也没有几件像样的家具和电器,几张木凳就是家里最主要的家具。两名脑瘫患儿在院里站着,看到这么多好心人来帮助自己,哥俩嘴里支支吾吾说不出话。在院子角落处,两根绳子系在窗户上,父亲高

立刚说,这两根绳子是用来拴孩子的,因为孩子无法正常活动,怕孩子摔倒,不得已想出了这个办法。“2001年的时候妻子生下了第一个孩子,生下来就被确诊为脑瘫,2010年又生下一对双胞胎,结果这对双胞胎还是脑瘫。”父亲高立刚说,自己在一家茶厂打工,每天都要抽出时间回家照看孩子跟老人,所以收入并不高,2003年打栗子时还把腿弄伤,阴天下雨时腿就疼,这让高立刚显得力不从心。

“三个孩子每个月的医药费就三四百块钱,这些年给孩子治病就花了20余万,妻子没有工作,平时在家里收核桃拿到集市上去卖,所以只能指望我外出打工来维持生计。”高立刚说,孩子的爷爷奶奶都上了年纪,身体也不好,爷爷血压高,奶奶还患有膀胱疾病,也没法



爱心志愿者抱起孩子。本报记者 刘真 摄

照看孩子。“家里上有老,下有小,曾经也想过放弃,但一想到孩子,还是坚持下来,家里的亲戚也很照顾我们,孩子穿的衣服都是亲戚送的。”母亲候米环说,这三

个孩子不会自己吃饭,只能去喂他们,孩子在院里走动,稍不留神就会跌倒。

据脑瘫患儿的主治医师介绍,针对他们的病情可以做一些运动疗法,针对智力

障碍可以做一些言语训练,让治疗效果达到最好,“将两位脑瘫患儿接到医院进行长期的康复训练,尽最大的努力让孩子能够生活自理。”主治医师说。

2011年至2014年,泰山区法院审结16起食品安全案

涉案40人八成为个体经营户

本报泰安10月11日讯(记者 赵兴超 通讯员 贾丰元 马翔) 近年来,泰安市泰山区人民法院审理的涉食品安全类犯罪案件呈逐年上升趋势。2011年至2014年,泰山区法院共审结此类犯罪案件16件40人,其中,个体经营户占到八成,多数涉及肉类制品。

泰山区人民法院工作人员介绍,2011年至2014年,泰山区法院共审结食品安全类犯罪案件16件40人,其中2012年1件2人,2013年5件13人,2014年10

件25人。40名被告人均被判处有期徒刑并处罚金,刑期3年至6个月不等。

经调研发现,当前涉食品安全类犯罪有五个特点:首先犯罪主体法律意识淡薄。犯罪主体以个体工商户为主,其中有32名被告人系个体经营者,占总人数的80%。多数被告人不知道食品生产加工应有行政审批程序,也无视国家食品生产加工的质量及卫生标准,为追求食品卖相及高额利润,以假充真、以次充好,违规在食品中添加国家禁用的非食用物

质或食品添加剂。

其二涉案食品类型多集中于肉制品等。其中涉及猪肉制品的5件,占31%;涉及牛肉制品的2件,占12.5%;涉及鱼肉制品的2件,占12.5%。三是犯罪地点较隐蔽。被告人多在流动人员较多、管理相对薄弱的城中村或城乡接合部,廉价租房从事食品生产加工。四是共同犯罪现象突出,且多是家庭成员共同作案。犯罪分子往往形成分工明确、结构稳定的犯罪网络,在假劣食品的生产、仓储、营销、运输

等环节中相互配合,形成产供销一条龙的犯罪链条。16件案件中共同犯罪的12件,占75%,其中夫妻共同犯罪的9件。

犯罪方式不断翻新、手段更趋隐蔽,是第五大特点。大多利用工业原材料、有毒有害添加物对食品进行保鲜、调味、着色等,作案手段更趋专业化。此外,为逃避日常监管,一些犯罪分子将不常用的违禁物质添加到食品中研制出可以检测“合格”的食品,作案手段更趋隐蔽性。

家商铺内进行销售。同时,为起到防腐效果,两人还自行在腌制的咸鱼中添加敌敌畏并予以销售。

2013年9月15日,公安机关在该商铺内查获进购的各类咸鱼7000余斤、自制咸鱼300斤。经鉴定,被查扣的上述咸鱼中均检出敌敌畏成分,涉案案值6万

余元。经查,这些咸鱼流向了泰城市民餐桌和部分饭店酒楼。

案例二:

山东某食品有限公司自2013年4月份以来,在公司法人代表、总经理陈某及副总经理姜某的指挥下,生产肉串(牛、羊肉风味)系列

产品时,在鸡肉、鸭肉、猪肉中加入羊尾油、牛肉精调味,完全未加入羊肉或牛肉的情况下,在产品包装袋上标注含有羊肉或牛肉销售。

截至2013年6月案发,生产伪劣产品销售金额共计40余万元,其中已销售价值18万余元。

头条相关

案例一:

张某、华某夫妻二人在泰山区五马市场个体经营水产品生意,2010年以来,张某从外地购进咸鱼时,明知此咸鱼中含有敌敌畏成分,仍然购进并与华某在自

泰安事业单位招聘 285人13日体检

本报泰安10月11日讯(记者 杨思华) 记者从泰安市人事考试中心网了解到,2015年泰安市市直事业单位公开招聘13日体检。

2015年泰安市市直事业单位公开招聘经过报名、笔试、面试等环节,终于到了体检阶段,共有285人参加第一批体检。

体检工作于2015年10月13日(星期二)进行,参加体检的考生13日上午6:30到市政大楼西大门外集合即可(市政广场西北),本次体检费每人300元,体检时直接由考生向医院缴纳。

根据规定,除特殊情况经市事业单位公开招聘主管部门同意外,未按本通知体检时间到达体检集合现场的,视作放弃体检资格。

参加体检人员须携带身份证和笔试准考证(或面试通知单)。体检时,所携带的各类通讯工具须统一上交集中保管。

考生对非当日、非当场复检的体检项目结果有疑问时,可以在接到体检结论通知之日起7日内,向体检实施机关提交复检申请,复检内容为对体检结论有影响的项目,但是复检只能进行一次。